
ПРОТОКОЛ 

№  25/ 29. 08.  2025 год. 

      Общински съвет – Лозница на основание чл. 23, ал. 4, т. 1 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация на  29. 08. 2025 година /Петък/ от 09. 00 часа проведе редовно заседание. 

          На заседанието присъстваха   17 общински съветници.   

      

Председателят на Общински съвет откри редовното заседание и предложи същото да протече при 

следния: 

 

Д Н Е В Е Н   Р Е Д 

 

...………..…....…………………………………………………………………………………………………… 

ПО ТРЕТА ТОЧКА: Докладна записка от Севгин Назъм  Шукри  –  Кмет на Община Лозница, относно: 

Трансформиране на част от целевата  субсидия за капиталови разходи по чл.53 от Закона за държавния 

бюджет на Република България за 2025 г. в трансфер за други целеви разходи на общината за извършване 

на неотложни текущи ремонти на общински пътища, на улична мрежа   и сгради, публична общинска 

собственост 

................................................................................................................................................................................ 

Г-н Севгин Шукри –Кмет на Община -Лозница , направи разяснения по внесената докладна записка. 

След направените разяснения по докладната, думата бе дадена на Председателите на постоянните 

комисии да представят становищата на комисиите, относно докладната записка. 

Кадир Исмаил : Казва : „Членовете на Комисия „Бюджет, концесии, контрол по цените, местните данъци 

и такси в Общината“ подкрепиха докладната записка, да се приеме във вида предложен от вносителя. 

Севджан Адем : Казва  „Членовете на Комисия „Стопанисване на Общинското имущество приватизация 

на Общинската собственост“ подкрепиха докладната записка, да се приеме във вида предложен от 

вносителя. 

Селиме Исмаилова: Казва: „Членовете на Комисия „ Образование, Култура, Туризъм, Духовни ценност, 

Физкултура и спорт“ подкрепиха докладната записка, да се приеме във вида предложен от вносителя 

Муса Страков : Казва „ Членовете на Комисия „ Здравеопазване, социална политика, молби, жалби и 

предложенията на гражданите“ подкрепиха докладната записка, да се приеме във вида предложен от 

вносителя. 

Гюлсевен Сабри : Казва : „ Членовете на Комисия „Териториално – селищно устройство, строителство, 

комунално – битово стопанство, жилищна, евроинтеграционна политика и транспорт“ подкрепиха 

докладната записка, да се приеме във вида предложен от вносителя. 

Недялко Недялков Казва „ Членовете на Комисия „ Противодействие на корупцията“ подкрепиха 

докладната записка, да се приеме във вида предложен от вносителя. 

След проведеното гласуване, съгласно чл. 27, ал. 5 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, в гласуването взеха участие следните общински съветници: 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Гласували  17 – Общински съветници   

            „ЗА” – 14 

           „ПРОТИВ” – 3 

           „ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ” – 0 

 

 

РЕШЕНИЕ № 231 

29 Август  2025 год. 

 

Съгласно чл.58 от ЗДБРБ за 2025 г. целевата субсидия за капиталови разходи по чл.53, т. 1 може 

да бъде трансформирана в трансфер за други целеви разходи на общината за извършване на неотложни 

текущи ремонти на общински пътища, на улична мрежа   и сгради, публична общинска собственост. 

Промените се извършват от министъра на финансите  по предложение на кмета на общината въз основа 

на решение на общинския съвет. 

 На заседание от 14.05.2025 г. Общински съвет гр. Лозница взема решение за трансформиране на  

част от целевата  субсидия за капиталови разходи  в  трансфер за други целеви разходи на общината за 

извършване на неотложни текущи ремонти на общински пътища, на улична мрежа   и сгради, публична 

общинска собственост в размер на 816 940 лв. и упълномощава кмета на общината да внесе предложение 

в Министерство на финансите за трансформацията. От заявената сума в МФ,  са одобрени 777 780 лв. 

Неодобрени, поради незаконосъобразност са  39 160 лв. за обект „Подход и паркинг към общината. 

 В тази връзка правя ново предложение за трансформиране на част от целевата субсидия за 

капиталови разходи в трансфер за текущи ремонти, за следните обекти: 

 1.Текущ ремонт на улици с. Веселина- 28 497 лв. 

2.Текущ ремонт на кметство с. Тръбач, с. Крояч и с. Градина- 10 663 лв. 

  

  

Мотивите за това предложение са следните: 

 1.Текущ ремонт на улици в с Веселина - ул.“ Урал“ и ул. „Шипка“  

Улиците са  в лошо техническо състояние с множество единични дупки, нарушена настилка е и се 

нуждае спешно от ремонт  

Ненавременно извършване на ремонтни дейности по  уличните  настилки, ще се доведе до 

увеличаване на уврежданията по тях   

 Име, фамилия Гласувал № Име, фамилия Гласувал 

1 Ибрахим Ахмедов ЗА 10 Мехмед Капустрев ЗА 

2 Севджан Мехмед ЗА 11 Айдън Шабанов ЗА 

3 Муса Старков ЗА 12 Ниязи Ниязиев ЗА 

4 Кадир Исмаил ЗА 13 Мехмед Бичков ЗА 

5 Нурхаят Осман ЗА 14 Шаиб Шаиб ЗА 

6 Гюлсевен  Сабри ЗА 15 Недялко Недялков  Против  

7 Гюнер Ибрахим ЗА 16 Ерсин Алиев Против  

8 Селиме Исмаилова ЗА 17 Исмаил Исмаил Против  

9 Мехмед Мехмедов ЗА    



В тази връзка, след оглед от експерти, беше установено, че е необходимо спешно извършване на 

неотложни текущи ремонти чрез:  

Запълване на пукнатини в настилката;  

Локализирани кръпки на необходимите места;  

Възстановяване на ускорено износване на покритието.  

 2. Текущ ремонт на кметство с. Тръбач, с. Крояч и с. Градина- подмяна на дървена дограма с PVC 

дограма 

Кметство с. Тръбач- 6200 лв. 

Имотът представлява урегулиран поземлен имот ,отреден за „Читалище“ с построена в него 

комбинирана двуетажна сграда, предназначена за “Читалище и кметство“ с обща застроена площ от 314 

кв. м. На първия етаж в сградата се помещава читалището, а на втория етаж ,кметството. Сградата е 

построена през 1951 г. Съставен е Акт за публична общинска собственост № 264 от 9 юни 2003 г. 

 Кметство с. Крояч- 2300 лв. 

Имотът представлява двуетажна масивна сграда, предназначена за кметство, със застроена площ- 

238 кв. м. Сградата е построена през 1957 г. Съставен е Акт за публична общинска собственост № 95 от 

07 октомври 1998 г. 

 Кметство с. Градина- 2163 лв. 

Имотът представлява  двуетажна комбинирана административна сграда, предназначена за 

„Кметство и читалище, със застроена площ 347 кв. м. Сградата е построена през 1970 г .Съставен е Акт 

за публична общинска собственост № 16 от 16 март 2009 г. 

 Съществуващата дограмата в сградите  е стара, дървена, изгнила и се нуждае от  подменяна с PVC 

дограма 

 

На основание чл.21, ал. 1, т. 6 от ЗМСМА във връзка с чл.58 от Закона за държавния бюджет на 

Република България/ЗДБРБ/ за 2025 г. и чл. 59 от Постановление № 28 НА Министерския съвет от 2025 

г. за изпълнение на държавния бюджет на Република България за 2025 г., Общинския съвет Лозница: 

 

РЕШИ: 

 

1.Приема поименен списък на обектите, които ще бъдат финансирани с трансфера за текущи 

ремонти в размер на 39160 лв., съгласно Приложение № 1 

2.Приема доклад  относно трансформиране на част от целевата субсидия за капиталови разходи в 

целеви трансфер за извършване на неотложни текущи ремонти на общински пътища ,на  

улична мрежа ,на сгради публична общинска собственост, съгласно Приложение № 2 

3.Упълномощава кмета на общината да направи предложения до министъра на финансите за 

трансформиране на част от целевата субсидия капиталови разходи в целеви трансфер за извършване на 

неотложни текущи ремонти на общински пътища ,на улична мрежа ,на сгради публична общинска 

собственост,  



       

        Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Лозница и Областния управител на 

Област Разград в седемдневен срок от приемането му. 

         Настоящото решение подлежи на оспорване в 14 – дневен срок след обявяването му пред 

Административен съд гр. Разград по реда на Административно процесуалния кодекс. 

 

Техн. Сътрудник:                                                Председател на ОбС: /П/    

                                      А. Дживгова                                                                       И. Ахмедов 

 

Решението е обявено на  03 .09. 2025 г.  

 


